Récupération de numéro IT logique (driver)
BOOL KernelIoControl( 
  DWORD dwIoControlCode, 

  LPVOID lpInBuf, 

  DWORD nInBufSize, 

  LPVOID lpOutBuf, 

  DWORD nOutBufSize, 

  LPDWORD lpBytesReturned 
);
DWORD Buf_In[1];

DWORD Buf_Out[1];

DWORD SYSINTR_A_MOI;

Buf_In[0]=3; // IT physique numéro 3
KernelIoControl(IOCTL_HAL_REQUEST_SYSINTR, Buf_In,4,Buf_Out,4,NULL);

SYSINTR_A_MOI=Buf_Out[0]; // IT logique
Chaînage de l’ISR (driver)
HANDLE  LoadIntChainHandler(


  LPCWSTR lpFilename,



  LPCWSTR lpszFunctionName,
  BYTE bIRQ
);
hChain=LoadIntChainHandler(_T("TTYISR.dll"),_T("ISRHandler"),ItPhysique);
Passage du numéro logique de l’IT à l’ISR (driver)
BOOL KernelLibIoControl(
  HANDLE hModule,
  DWORD dwIoControlCode,
  LPVOID lpInBuf,
  DWORD nInBufSize,
  LPVOID lpOutBuf,
  DWORD nOutBufSize,
  LPDWORD lpBytesReturned
);
Buf_In[0]=dwSYSINTR_A_Moi;

dwErrCode=KernelLibIoControl(hChain,IOCTL_VAL_SYSINTR,Buf_In,4,NULL,NULL,&dwNbBytes);
Récupération du numéro logique de l’IT (ISR)
BOOL IOControl(

    DWORD   InstanceIndex,

    DWORD   IoControlCode, 

    LPDWORD  pInBuf, 

    DWORD   InBufSize,

    LPDWORD  pOutBuf, 

    DWORD   OutBufSize, 

    LPDWORD  pBytesReturned) 

{   

    switch(IoControlCode)


{



case IOCTL_VAL_SYSINTR:




// Récupération de la valeur de




// dwSYSINTR_A_Moi

            dwSYSINTR_A_Moi=pInBuf[0];



break;


}// Fin switch
Création événement IST (driver)
HANDLE CreateEvent(
  LPSECURITY_ATTRIBUTES lpEventAttributes, //NULL
  BOOL bManualReset,
//TRUE reset manuel 
  BOOL bInitialState, 
  LPTSTR lpName 

); 

hIstEvent=CreateEvent(NULL,FALSE,FALSE,NULL);
Disable IT logique(driver)

VOID InterruptDisable( 
  DWORD idInt

 //dwSYSINTR_A_MOI
); 
Structure à passer à l’IST

typedef struct _ISTDATA


{

    

HANDLE hThread;       // IST Handle

    

DWORD sysIntr;          // Logical ID

(dwSYSINTR_A_MOI)
    

HANDLE hEvent;         // Handle to the EVENT
(hIstEvent)
    

volatile BOOL bAbort;  // Flag de fin


}ISTDATA;
ISTDATA TTY_ISTData;
Création et lancement de l’IST (driver)

HANDLE CreateThread(
  LPSECURITY_ATTRIBUTES lpThreadAttributes, 
  DWORD dwStackSize, 
  LPTHREAD_START_ROUTINE lpStartAddress, 
  LPVOID lpParameter, 
  DWORD dwCreationFlags, 
  LPDWORD lpThreadId
); 

TTY_ISTData.hThread=CreateThread(NULL,0,&TTYIST,&TTY_ISTData,0,NULL);
Connection IT logique et événement (driver)
BOOL InterruptInitialize( 
  DWORD idInt, 

  HANDLE hEvent, 

  LPVOID pvData, 

  DWORD cbData 
);
dwErrCode=InterruptInitialize(dwSYSINTR_A_Moi, TTY_ISTData.hEvent,NULL,0); 

